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ΚΟΙΝ.:  Ως Π.Α.

ΘΕΜΑ: «Ζημιές από τον καύσωνα του Αυγούστου του 2021 σε καλλιέργειες οπωροκηπευτικών 
               του Δήμου Θηβών της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας»

ΣΧΕΤ:     Η Ερώτηση 8965/13-9-2021

Απαντώντας  στην  παραπάνω Ερώτηση που κατέθεσε  ο Βουλευτής  κ.  Α.  Μυλωνάκης, για  τα

θέματα της αρμοδιότητάς μας, σας διαβιβάζουμε το με αριθμ. πρωτ. 11441/15-9-2021 έγγραφο

του ΕΛ.Γ.Α.

Το  Υπουργείο  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων  δια  των  υπηρεσιών  του  ΕΛ.Γ.Α.  και  σε

συνεργασία  με  τις  κατά  τόπους  Δ.Α.Ο.Κ.,  πραγματοποίησε  τη  διαδικασία  συλλογής  των

απαραίτητων δεδομένων προκειμένου να αξιολογηθεί η έκταση της ζημιάς στην παραγωγή.

Ως εκ τούτου, μετά τις απαραίτητες επισημάνσεις των Υπηρεσιών του ΕΛΓΑ, έγιναν 20 αναγγελίες

ζημιάς και υποβλήθηκαν 280 δηλώσεις, για τις οποίες το έργο των εκτιμήσεων έχει ολοκληρωθεί

από τις γεωτεχνικές υπηρεσίες του ΕΛ.Γ.Α. Αναμένεται η κοινοποίηση των πορισμάτων, μετά την

ολοκλήρωση της οριστικοποίησής τους από τους ελεγκτές γεωπόνους, καθώς και το αρχείο του

ΟΣΔΕ  2021,  για  την  επεξεργασία  σχετικά  τις  δηλωθείσες  εκτάσεις  και  με  τους  ασφαλιστικά

ενήμερους  παραγωγούς,  ώστε  να  ακολουθήσει  η  καταβολή  των  αποζημιώσεων  στους

δικαιούχους ζημιωθέντες παραγωγούς. 

Τονίζεται δε το γεγονός ότι πλέον η καταβολή των αποζημιώσεων ξεκινά πλέον την ίδια χρονιά

που  συμβαίνει  το  ζημιογόνο  αίτιο  και  ολοκληρώνεται  το  αργότερο  αρχές  της  επόμενης,  σε

αντίθεση με την πρακτική προηγούμενων ετών που η καταβολή ολοκληρωνόταν στο τέλος του

επομένου έτους, δηλαδή ως και 17 μήνες αργότερα. 

Σε  κάθε  περίπτωση,  στόχος  της  Πολιτείας  είναι  η  αποζημίωση  των πληγέντων  αγροτών μας

χρησιμοποιώντας όλα τα διαθέσιμα εργαλεία και τις πηγές χρηματοδότησης τόσο σε εθνικό όσο
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και  σε  Ενωσιακό  επίπεδο.  Για  το  λόγο  αυτό,  λαμβάνουμε  μέτρα  για  αποζημίωση  των

καλυπτόμενων ασφαλιστικά ζημιών μέσω του ΕΛ.Γ.Α. και των καλυπτόμενων μέσω των Κρατικών

Οικονομικών Ενισχύσεων.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :  
Βουλευτή κ. Α. Μυλωνάκη 
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